

杀人女双决赛 彭帅真帅

《新京报》消息 2017年澳网公开赛1月25日继续进行,彭帅与赫拉瓦科娃搭档2:0战胜头号种子加西亚与梅拉德诺维奇,职业生涯首度打进澳网女双决赛。

彭帅与赫拉瓦科娃合

作以来,至今已取得16胜1负的战绩,包括年初在深圳公开赛拿下两人合作后的第三个冠军。“她比较喜欢打一区,我比较喜欢打二区,站位上很默契。”彭帅称跟赫拉瓦科娃合作的感觉很好。

首盘比赛,彭帅/赫拉瓦科娃抢7中以7:4的小分取胜,次盘则以6:2横扫,淘汰了头号种子加西亚/梅拉德诺维奇。决赛中等待彭帅与赫拉瓦科娃的是2号种子马泰克和萨法洛娃,后者是2005年澳网

冠军。回忆此前起伏的状态,彭帅表示,“去年很长一段时间,我一直在恢复。去年打第一轮的时候,半场的移动和回球都很困难。输了第一轮下来,我一直在哭,手在抖。那种感觉

很难受。”“很高兴在经历了手术之后还能重返赛场,不仅能单打双打作战,还打进大满贯双打决赛。”赛后,彭帅感谢了搭档赫拉瓦科娃对她的支持。

这是彭帅第三次参加

大满贯女双决赛,之前她曾搭档谢淑薇拿到过2013年温网和2014年法网冠军。此外,彭帅也成为郑洁、晏紫之后,又一位在澳网打进女双决赛的中国大陆选手。

(孙海光)

时隔18年再进4强 卢西奇喜极而泣

新华社消息 以一个发球直接得分赢下比赛后,34岁的克罗地亚老将卢西奇像初入网坛的少女一般兴奋雀跃,激动的泪水情不自禁地在脸上流淌,她久久地跪坐在场地中央,掩面哭泣。卢西奇25日在澳网女单1/4决赛中淘汰5号种子、捷克选手普利斯科娃,时隔18年再次进军大满贯赛事4强。卢西奇赛后表示,能够再次晋级4强,自己梦想成真,多年的坚持终有回报。

这位网坛老将赛后难掩激动之情,“我从没想过还能再次进入大满贯4强,我永远不会忘记今天这个日子。这场胜利成就了我的一生,一切糟糕的过去都将成为过去”。

卢西奇上次晋级大满贯4强得追溯到1999年的温网,卢西奇说:“这次能再进4强确实意义不同寻常,特别是隔了这么长时间。除了我的家人、教练、兄弟姐妹和周围支持我的人,也许世界上没有其他人会想到我还能做到。我有好的家庭和孩子,我本可以不用那么拼了,但我在内心深处仍然有那种渴望,回到赛场。现在的比赛对我来说是一种享受。”

卢西奇在半决赛中将



卢西奇激动不已



林书豪:过年最爱吃妈妈做的葱油饼

新华社消息 因伤休战的篮网后卫林书豪25日来到位于纽约第五大道的NBA旗舰店,参加庆祝中国新年的活动。林书豪表示,他的伤势还需要3~5周才能恢复。

在2016年12月26日对山猫比赛中,林书豪左大腿肌腱拉伤,之后就再没上场。他之前在2016年11月2日也是同样的部位受伤,当时他整整17场比赛没有上场。同一个部位连续受伤,

会让妈妈给我做葱油饼。这次妈妈不在,那就出去吃吧。”林书豪现场还给每个球迷一个红包,里面不是压岁钱,而是一个NAB的代金券和一个手环。“以前小时候我过年时也会有红包,就拿去买电动玩具。”林书豪说。

为庆祝中国新年,NBA请来了纽约的舞狮队来现场表演,林书豪也与众多球迷合影,并为球迷签名。有近200名球迷聚集在旗舰店中等候林书豪的签名,林书豪签了一个小时才签完。

说到中国新年,林书豪说:“我最喜欢吃葱油饼,所以以前到了新年我

都会让妈妈给我做葱油饼。这次妈妈不在,那就出去吃吧。”林书豪现场还给每个球迷一个红包,里面不是压岁钱,而是一个NAB的代金券和一个手环。“以前小时候我过年时也会有红包,就拿去买电动玩具。”林书豪说。

“以前我会给自己很多压力,现在成熟多了,我现在比较放松了,就会表现得更好。”林书豪说。(单磊)

埃尔南德斯转投马拉加

新华社消息 英超莱斯特城俱乐部和西班牙马拉加俱乐部25日证实,西班牙后卫埃尔南德斯已经从莱斯特城转会回归他家乡

的马拉加。

莱斯特城在其网站上发表的声明中说:“后卫埃尔南德斯已经与西甲联赛的马拉加签订了永久转会合同。”

27岁的埃尔南德斯是去年6月从希洪竞技自由转会到莱斯特城的。在效力于莱斯特城期间,他只出场8次。

APA酒店承诺撤走亚冬会运动员房内右翼书籍

新华社消息 日本札幌亚洲冬季运动会组委会官员25日向记者证实,“APA酒店已向组委会承诺,将撤走所有国家运动员下榻房间内的问题书籍”。

亚冬会组委会竞技一课课长山崎久睦25日晚接受记者电话采访时表示,“APA酒店已向组委会承诺将撤走问题书籍”,“组委会将在开赛前检查,确认书籍确实撤走”。

此外,韩国奥委会25

日下午向记者证实,札幌亚洲冬季运动会组委会已向韩国奥委会回信,表示将在亚冬会期间,撤走运动员指定酒店APA酒店房间内的右翼书籍。

第八届札幌亚冬会将于2月19日至26日在日本北海道札幌市和带广市举行。为节约成本,札幌亚冬会没有专门建设运动员村,而是选择了两家当地酒店作为官方指定住宿设施供运动员入住。其中,札

幌APA酒店是官方定点酒店之一。APA酒店长期在所有客房中放置由该集团老板元谷外志雄撰写的英日双语书籍,对南京大屠杀和日军强征慰安妇等史实予以否认。这一事件近期被曝光后,遭到中韩等周边国家谴责。亚冬会组委会工作人员19日说,组委会出于“和平举办体育盛会”的考虑,已要求APA方面撤走置于客房内的右翼书籍。

(杨汀 沈红辉)

新年首冠 女足献上节日大礼

《北京晚报》消息 随着24日晚5:0横扫乌克兰女足,中国女足在此次佛山国际女足锦标赛上以3战全胜进9球0失球的战绩,夺得本次赛事冠军。虽然这个友谊赛的冠军含金量未必有多足,但女足姑娘们的表现还是为中国足球新的一年开了一个好头。

乌克兰女足是此次四国邀请赛上中国女足最强的对手,但场上中国女足展现出了压倒性的优势,从比赛开始就频繁创造得分机会。第23分钟,王霜主罚任意球吊入禁区,乌克兰门将扎瓦里奇出现判断失误,拍了一下球后将球漏进网窝。3分钟后中国女足扩大比分,任桂辛的小角度射门得手,2:0!两球领先的中国女足越战越勇,第29分钟唐佳丽补射进球,第43分钟王霜主罚点球又连下两城,4:0!第83分钟,替补出场的闫锦锦锦上添花。最终中国女足5:0取得大捷,昂首捧杯。

虽然主帅比尼知道春节是球员短暂放松休息的好机会,但他不忘给大家安排了“假期作业”。“大家春节可以放松,但希望你们能够在集中的时候不要一切从零开始。这个计划让大家能够保持状态,在过节期间要好好执行,不用回来那么辛苦。”比尼表示,重新集中的第一天他就会给大家称体重,用这样的方式监督队员。

(宗文)



弗格森

弗格森:穆里尼奥带领曼联正在进步

新华社消息 曼联前主教练弗格森25日表示,曼联在穆里尼奥带领下正在取得进步,只是运气不好,未能向位居英超榜首的切尔西发起更有力的挑战。

75岁的弗格森2013年退休,他现在很少缺席曼联在主场进行的比赛。他在接受英国广播公司采访时说:“我觉得(穆里尼奥)干得很棒,你可以发现他已经掌控了整支球队,全队踢得非常出色,只是很多时候不太走运,有6场比赛打成了平局,几乎在每场比赛中占据了上风。”

他还说:“要不是有那么多平局,他们可能就与切尔西争夺第一了。这是很不走运的事情,但你必须学会应对这样的局面。”

鲁尼在上场比赛中攻入了自己在曼联的第250个进球,打破了传奇人物查尔顿保持的纪录。弗格森说,鲁尼的纪录可能永远不会被打破,因为在“现代足球中,你很难看到一名球员在一个俱乐部里待上10年”。(王子江)